OTBeThI Y4aCTHHKOB

1.Ilnanupyere 1 Bbl pa3zBuBaTh NAPpTHEPCKHUE CBSI3HU € KOJLIEIKeM ?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 0.0%
) 100.0%

2.EcTtb am Yy Bac 3AUHTEPECOBAHHOCTb U BO3MOKHOCTDH BJ/IUATH HA MOATNOTOBKY CTYJACHTOB B
KOJIJI€d2KE, YTOObI BBIINTYCKHUKH ObLJIU MOJTHOCTBIO TOTOBBI K paﬁoTe Ha Bamem npe)mpnﬂTnn?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 50.0%
5 50.0%

3.JIpunumaere Ju Bbl yuyacTue (roToBbl NPUHMMATH Y4yacTue) B Ppa3padorTke
o0pa3oBaTe/ibHOIl NPOrpaMMbl KOJUIEIXKA W TMPOEKTHPOBAHUM IJIAHMPYEMbIX
pe3yabTaToB 00y4yeHusi?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 0.0%
5 100.0%

4.CuuTaere Ju Heaecoo0pasHbIM ydacTtue Bammx pa0oTHHKOB B 00pa3oBaTelbHOM
npoilecce KOJLIeIxKa?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 25.0%
5 75.0%

S.Ipuaumaere Jau Bbl (roTOBBI NPHHHUMATH) OOYYAIONIUXCHA KOJLIEAKA Ha
NPAKTHKY/TIPAKTHYECKYIO TOATOTOBKY?
1

0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 25.0%

5 75.0%




6.Ilpuanmaere u Bbl  yyacTme (roroBbl NPHHUMATHL Yy4YacTHe) B padore
rocy1apCTBeHHOI IK3aMEHALIMOHHOH KOMUCCHHU?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 0.0%
) 100.0%

7.'oToBbI Ji1 BBl paccMoTpeTh BO3MOKHOCTD 11eJI€BOii MOATOTOBKH CIIENMATUCTOB J1JIA
Bamero npeanpusitusi B KoJuUieqxe (3aK/JI04YeHUEe JOTOBOPOB O IeJIeBOM O0y4YeHUH C
o0yyamumMucs KoJuIexxKa)?

1 0.0%
2 0.0%
3 75.0%
4 0.0%
5 25.0%

8.CunrTaere JHM pegecooOpasHbIM  INpPOBeJeHHE  COBMECTHBIX  MepONpPHATHI
(koH(epeHIIMH, MacTep-KJIacchbl, KPpYIJble CTOJbl, CIHOPTHBHbIE, KYJIbTYpPHbIE,
coHaJIbHbIE, HHbIEe MeponpusTusi)?

1 0.0%
2 0.0%
3 25.0%
4 25.0%
5 50.0%

9.Paboraror iu B Baueii opranuzanuu BbIYCKHUKHU (CTYAEHTbI) KoJLIe1:Ka?

1 0.0%
2 25.0%
3 0.0%
4 25.0%
5 50.0%

10.ILnanupyere Jiu Bbl B JasibHelIeM TPYI0YCTPauBaTh BbIIIYCKHMKOB KOJLIEAKA?

1 0.0%
2 0.0%
3 25.0%
4 25.0%

5 50.0%




11.TpynoycrpauBaete Jiu Bl (m1aHupyeTe TPYAOYCTPAUBATh) CTY/ICHTOB KOJLIEIKA MO
UTOraM NMPOXO0KIEHUS NPAKTUKHU?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 50.0%
5 50.0%

12. ToroBbl au Bbl pexomMeHAOBATH HAIIMX BBINYCKHMKOB (CTYIEHTOB) APYrUM

padoronaTensim?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 50.0%
5 50.0%

13.Kaxk 0b1 Bbl o11eHIJIM Ka4eCTBO MOJATOTOBKH BbIIMYCKHMKOB B 11eJI0M?

1 0.0%
2 0.0%
3 0.0%
4 50.0%

) 50.0%




